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第１回教育委員会会議録 

 

１日   時 平成２５年１月２５日（金） 開 会：午後 ２時２５分 

                     閉 会：午後 ２時４４分 

２場   所 周南市毛利町２丁目２番地 

       周南市教育委員会 ２階会議室 

３出 席 委 員 原田明委員長 原田洋子委員 月谷慈寛委員 池永 博委員 村田正樹教育長  

４説明のため 教育部長 教育部次長(教育政策課長) 生涯学習課長 学校教育課長   

出席した者 学校給食課長 人権教育課長 中央図書館長 文化スポーツ課長 

      新南陽総合出張所主査 熊毛総合出張所次長 鹿野総合出張所次長 

５書   記 教育政策担当主幹 

６議事日程等 

日程順位 件    名 

１ 会議録署名委員の指名について 

２ 報告第１号  福川地区総合グラウンドトイレ新築主体工事請負契約の策定について 

３ 報告第２号  （仮称）熊毛学校給食センター電気設備工事請負契約の策定について 

４ 報告第３号  （仮称）熊毛学校給食センター機械設備工事請負契約の策定について 

５ 報告第４号  （仮称）熊毛学校給食センター空調設備工事請負契約の策定について 

６ 報告第５号  教育委員会の権限に係る人事の代決の報告について 
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委員長    それでは、ただいまから平成２５年第１回教育委員会定例会を開催いたします。 

議事日程に従いまして進めたいと思います。 

日程第１、「会議録署名委員の指名について」指名いたします。本日の会議録署名委員

は、月谷委員さんと池永委員さんにお願いします。 

続いて、日程第２、報告第１号「福川地区総合グラウンドトイレ新築主体工事請負契約

の策定について」を議題とします。 

この件について、文化スポーツ課から説明をお願いします。 

文化ｽﾎﾟｰﾂ課長   それでは、報告第１号、「福川地区総合グラウンドトイレ新築主体工事請負契約の策定

について」ご報告いたします。 

この契約は、教育委員会の権限とされております１件 10,000 千円を超える契約の策定

に関することでございますが、教育長が代決しましたので「周南市教育委員会教育長に対

する事務委任等に関する規則」第３条第２項の規定に基づき、報告するものでございます。 

本契約は、２ページの契約概要書のとおり、契約金額 19,635,000 円で濱田建設株式会

社と契約いたしました。 

これは、昨年４月１日に、既に供用開始をしました福川地区総合グラウンドにトイレ等

を新築整備し、利便性・安全性を高めようとするもので、工期は平成２５年１月１０日か

ら平成２５年３月２２日でございます。 

３ページから９ページにかけまして、位置図、配置図、平面図等を添付しておりますの

でご参照ください。 

なお、昨年７月２４日に開催しました第７回定例教育員会の議案第２３号において本工

事の計画策定についてご承認をいただいておりましたが、トイレの建築場所が付近住民の

意向を踏まえまして、４ページの計画策定時のトイレの場所から、５ページの設置場所に

変更になっておりますので申し添えます。 

以上、説明を終わります。 

委員長    何か質問がございますか。よろしいでしょうか。それでは、報告第１号を承認します。 

続いて日程第３、報告第２号「（仮称）熊毛学校給食センター電気設備工事請負契約の

策定について」ですが、ここでお諮りします。 

次の、報告第３号「（仮称）熊毛学校給食センター機械設備工事請負契約の策定につい

て」、その次の報告第４号「（仮称）熊毛学校給食センター空調設備工事請負契約の策定に

ついて」は、（仮称）熊毛学校給食センター建設工事の契約策定に関する報告ですので、

一括して報告を受けたいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員一同   異議なし 

委員長    それでは、この３件について一括して学校給食課から説明をお願いします。 

学校給食課長   それでは、報告第２号「(仮称)熊毛学校給食センター電気設備工事請負契約の策定につ

いて」、報告第３号「(仮称)熊毛学校給食センター機械設備工事請負契約の策定について」

及び報告第４号「（仮称）熊毛学校給食センター空調設備工事請負契約の策定について」

を一括してご報告いたします。 

提案理由は、前号と同じでございます。 

１１ページをお願いいたします。まず、報告第２号「(仮称)熊毛学校給食センター電気

設備工事請負契約の策定について」でございますが、条件付き一般競争入札を１月９日に

実施しまして、契約金額 51,240,000 円で西日本電業株式会社が落札いたしましたので、
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１月２３日に工事請負契約を締結したものでございます。 

工事の内容につきましては、学校給食センター新築に伴う電気工事一式で、受変電設備、

電灯設備、動力設備、弱電設備、自火報設備などとなっております。工期につきましては、

平成２５年１２月２０日までとしているところでございます。 

なお、次の１２ページから１７ページにかけまして、図面が小さく見づらくて誠に申し

訳ございませんが、参考図面を添付いたしておりますので、ご参照いただければと存じま

す。 

続きまして、１９ページをお願いいたします。報告第３号「（仮称）熊毛学校給食セン

ター機械設備工事請負契約の策定について」でございますが、電気設備と同様に条件付一

般競争入札を１月９日に実施いたしました結果、契約金額 91,245,000 円で福本工業株式

会社が落札しましたので、１月２３日に工事請負契約を締結したものでございます。 

工事の内容につきましては、同じくセンターの新築に伴う機械設備工事一式で、衛生機

器、給水、排水、給湯、ガス、蒸気、計装、除害設備などでございます。工期につきまし

ては、平成２５年１２月２０日までといたしております。 

次の２０ページから２６ページに参考図面を添付いたしております。 

次に、２８ページをお願いいたします。報告第４号「（仮称）熊毛学校給食センター空

調設備工事請負契約の策定について」でございますが、前の２件と同様に条件付一般競争

入札を１月９日に実施いたしまして、契約金額 60,900,000 円で株式会社田中工業が落札

いたしましたので、１月２３日に工事請負契約を締結したものでございます。 

工事の内容は、センター新築に伴う空調設備工事一式で、空気調和、換気、計装設備な

どとなっております。工期につきましては、同様に平成２５年１２月２０日までといたし

ております。 

これに関する参考図面を２９ページから３１ページにかけて添付いたしておりますの

で、ご参照いただければと存じます。 

以上ご報告いたします。 

委員長     何か質問がございますか。よろしいでしょうか。それでは、報告第２号から報告第４号

までの３件を一括して承認します。続いて日程第６、報告第５号「教育委員会の権限に係

る人事の代決の報告について」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   議案書の３２ページ、報告第５号「教育委員会の権限に係る人事の代決の報告について」

ご説明いたします。 

これは「周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則」第２条第８号の

規定により、教育委員会の権限に係る人事を教育長が代決いたしましたので、同規則第３

条第２項の規定に基づき、議案書３３ページのとおり報告いたします。 

熊毛学校給食センターの國弘初代所長が一身上の都合により、平成２４年１２月３１

日をもって退職となりましたことから、後任に青木正行学校給食課課長補佐を充てる人事

異動を、平成２５年１月１日付で行ったものでございます。 

以上で報告を終わります。 

委員長    何か質問がございますか。よろしいでしょうか。それでは、報告第５号を承認します。 

以上で、平成２５年第１回教育委員会定例会を終了します。 
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署名委員 

        月谷 慈寛 委員                  

 

 

        池永  博 委員                  


